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PROSECCO, CAVA AND CHAMPAGNE

DI MARIA PROSECCO – Suitable for Vegans
The iconic Di Maria brand is a category leader with formats ranging from 20cl, 75cl and magnums.  Winner 
of the ‘Best Sparkling Wine Design’ category at the Harpers Design Awards 2013.The style is fresh and 
fruity with good balance on the palate, nice freshness and acidity balances out the sweetness. From 2020 
harvest onwards the Rosado can now by sold as Prosecco Rose DOC

DI MARIA PROSECCO D.O.C     6 x 75cl    £8.10
DI MARIA PROSECCO ROS DOC     6 x 75cl  £8.10
DI MARIA PROSECCO D.O.C     24 x 20cl  £2.70
DI MARIA PROSECCO ROSE DOC -     24 x 20cl  £2.70
DI MARIA PROSECCO D.O.C MAGNUM    6 x 1.5 ltr  £17.90

FABULO PROSECCO – NEW – suitable for Vegans
Produced by the house of Botter, this is clean fresh and fruity Prosecco with just a hint of sweetness. 

FABULO PROSECCO D.O.C     6 x 75cl    £7.80

FRIVOLO PROSECCO DOC FRIZZANTE 
Frivolo Prosecco represents a good value for money banqueting Prosecco, screwcap closure makes it an 
ideal Prosecco for large weddings and functions or for Fizz Fridays. The Orobella is similar in style to 
Prosecco with full fizz, bottled with cork.
.
FRIVOLO PROSECCO DOC FRIZZANTE, screwcap    6 x 75cl  £6.90
OROBELLO SPUMANTE      .6 x 75cl  £6.35

CAVA LACRIMA BAACHUS CAVA, PENEDES – NEW
A new Cava which as well as being a vintage dated wine is also Organic and suitable for Vegans. The 
style is a bit more complex and biscuity, with a fine mouse. The Rose is pale delicate and with wild 
strawberry notes and a fresh dry finish

CAN PETIT CAVA BRUT RESERVE, ORGANIC   6 x 75cl    £7.40
CAN PETIT CAVA ROSE       6 x 75cl     £7.40

VEUVE RICOTTEAU NV, CHAMPAGNE AUTREAU
Since 1670, the Autréau’s family have lived in the village of Champillon a subtle alliance of tradition and 
modernity. Champagne is eternal, it is passed on year after year, generation after generation in a perpetu-
al quest for excellence. Veuve Ricotteau is a classic well made house Champagne, its dry and fresh with a 
hint of biscuit and brioch on the nose, well balanced and crisp on the palate. 

VEUVE RICOTTEAU BRUT NV      6 x 75cl   £19.75
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AUCTION HOUSE, SOUTH EAST AUSTRALIA
Auction House wines are sourced mainly from vineyards in South Australia and Victoria, these areas 
provide great growing conditions for many grape varieties due to the variety of microclimates depending 
on the altitudes, slope, and soil types. Top quality single varietals include Chardonnay, Pinot Grigio, a 
juicy plump Shiraz and new this year an elegant Shiraz Cabernet. Screwcap Closure.

SHIRAZ         6 x 75cl   £5.50
SHIRAZ – CABERNET (NEW)      6 x 75cl   £5.50
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.50
PINOT GRIGIO        6 x 75cl   £5.50

TELEGRAPH ROAD, SOUTH EAST AUSTRALIA
The Telegraph Road range is sourced from estates in the Riverland wine region and offers well made, 
fruit driven wines. The range is harvested using the most modern night harvest techniques to preserve 
the fruit quality, traditional aspects of winemaking as well as the modern high-tech, produce exceptionally 
clean fresh, un-oaked, modern style of Australian wine. Screwcap Closure

SHIRAZ          6 x 75cl  £5.50
SHIRAZ - VIOGNIER       6 x 75cl  £5.50
CHARDONNAY       6 x 75cl  £5.50
SEMILLION - SAUVIGNON BLANC     6 x 75cl  £5.50

AOTEAROA, MARLBOROUGH
The 2021 harvest was 25% down in quantity, so prices have risen quite sharply as worldwide demand 
now outstrips supply, new this year is the Pinked Sauvignon Blanc made with a dash of Pinot Noir to add 
a hint of pink and a subtle strawberry fruit flavour on the palate. Screwcap closure.

AOTEAROA SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH    6 x 75cl    £9.99
AOTEROA PINKED SAUVIGNON BLANK, MARLBOROUGH  6 X 75cl  £9.99

 

HILMAR SPRINGS, CALIFORNIA
Produced from vineyards around Hilmar California, Hilmar Springs pays homage to the Dosanjh Almond 
Ranch where the Hilmar Springs concept was born. For an entry level range this delivers superb fruit 
quality in a classy looking package. Pacific Heights is an alternative label for the Blush Zinfandel. 
Screwcap closure.

ZINFANDEL - Red      6 x 75cl   £5.50
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.50
BLUSH ZINFANDEL ROSE     6 x 75cl   £5.50
PACIFIC HEIGHTS BLUSH ZINFANDEL ROSE    6 X 75cl    £5.50



5

JACK RABBIT, CALIFORNIA
A range of varietal wines from the sunshine state of California, packed with fruit and easy drinking.  

SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl   £5.95
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.95
PINOT GRIGIO       6 x 75cl   £5.95
ZINFANDEL        6 x 75cl   £5.95
MERLOT       6 x 75cl   £5.95
SHIRAZ         6 x 75cl   £5.95

PARA DOS, SAN JUAN
The Para Dos Malbec has punched well above the price point since its launch in the UK over a 
decade ago. The Malbec is sourced from San Juan, the wines have a core of ripe juicy red cherry, 
black fruits and round tannins. The Sauvignon Blanc Torrontes blend is from high altitude vineyards in 
Mendoza which produces an intensely aromatic, fruity wine with crisp acidity, ideally suited to Asian 
styles of cooking as an alternative to Gewurztraminer. Screwcap closure

MALBEC, SAN JUAN      6 x 75cl    £5.95
SAUVIGNON BLANC / TORRONTES    6 x 75cl    £5.95

PARA DOS RESERVA, MENDOZA - NEW
A new addition to the Para Dos range is the addition of a Mendoza Malbec, aged in oak and with a 
heavier bottle, richer and fuller bodied than the San Juan Malbec, a wine for a good steak or lamb.
MALBEC RESERVA, MENDOZA - Cork    6 x 75cl    £7.00

GAUCHEZCO ESTATE, MENDOZA
The Gauchezco Estate was in the past the old Governor General of Mendoza’s private vineyard, 
some of the old vine Malbec is up to 100 years old, these low yielding vines produce naturally 
concentrated wines with intense fruit flavor, but lovely round silky tannins. The Estate Malbec is 
botted under screwcap for a fresher finish, while the Reserve Malbec has a natural cork closure. 

GAUCHEZCO ESTATE MALBEC     6 x 75cl  £8.50
GAUCHEZCO ESTATE RESERVE MALBEC    6 x 75cl    £12.95

LAS MONTANAS, VALLE CENTRAL
Situated between the impressive Andes mountain range and Pacific Ocean, the fertile sun-drenched 
Central Valley vineyards create the perfect environment for growing healthy ripe grapes. A stable climate 
with not too much rain at harvest time means ripe fruit driven wines can be made year in year out. The 
Sauvignon Blanc and Merlot are both hugely popular, but it is the Cabernet Sauvignon and the Chardon-
nay that over deliver in terms of quality and value for money. Screwcap closure

MERLOT        6 x 75cl   £5.40
CABERNET SAUVIGNON       6 x 75cl   £5.40
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.40
SAUVIGNON BLANC       6 x 75cl   £5.40
MERLOT ROSE        6 x 75cl   £5.40
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TOLVA, VALLE CENTRAL
Entry level, value for money range of varietal wines for the Central Valley in Chile. Screwcap Closure

MERLOT        6 x 75cl   £5.49
CABERNET SAUVIGNON       6 x 75cl   £5.49
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.49
SAUVIGNON BLANC       6 x 75cl   £5.49
MERLOT ROSE        6 x 75cl   £5.49
.

ROOS ESTATE, WESTERN CAPE
An on trade exclusive with eye catching labels, Roos Estate showcases the best of entry level varietal wine 
from South Africa. The wines are sourced from the Imbuko Vineyards mainly from fruit grown in the Paarl 
and Wellington regions, these wines offer exceptional value for money, Screwcap closure.

CHENIN BLANC        6 x 75cl   £5.20
SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £5.20
PINOTAGE        6 x 75cl    £5.20
MERLOT       6 x 75cl  £5.20
SHIRAZ         6 x 75cl  £5.20
PINKED SAUVIGNON BLANC – NEW.     6 x 75cl   £5.20

KLEIN KAPP, WESTERN CAPE - NEW
A new range of classic varietal wines bottled in South Africa by Inbuku Vintners a sustainable fair trade 
producer, the wines have greater depth of flavour and complexity than the Roos Estate range.
A step up in quality for not much more money. 

SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE    6 x 75cl   £5.80
CHENIN BLANC, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
CHARDONNAY, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
MERLOT, WESTERN CAPE      6 x 75cl    £5.80
SHIRAZ, WESTERN CAPE      6 x 75cl  £5.80
  
FINGER PRINT, WESTERN CAPE - NEW
A New wine for the list and a first Pinot Grigio out of South Africa, this is richer than the Italian versions, 
attractive white peach fruits but with lovely freshness, an excellent aperitif, but also a good food wine. 

PINOT GRIGIO, WESTERN CAPE     6 x 75cl   £5.80

VAN ZIJL, WELLINGTON / PAARL
The Van Zijl signature range of wines bears the proud heritage of the Van Zijl family. The diversity of 
Wellington/Paarl Region vineyards and wine landscapes are regarded as a great asset, yielding great wines 
with pronounced but divergent character and styles. A sophisticated palate and good value for money. The 
Coffee Pinotage is the star of the range. Screwcap closure

VAN ZIJL BUSH VINE CHENIN BLANC     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL CABERNET SAUVIGNON     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL COFFEE PINOTAGE      6 x 75cl  £6.30

STONE FOREST, WELLINGTON - NEW
Stone Forest is a new range of dual varietal wines and blends that really over deliver in terms of both 
packaging and what’s in the bottle. These are food friendly wines with bold flavours but well balanced 
tannins and acidity. Screwcap closure

STONE FOREST CHARDONNAY- VIOGNIER     6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST SYRAH - MOUVEDRE    6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST “OLDAWAN” CABERNET – MERLOT- CAB FRANC 6 x 75cl  £6.25

SILVER WATER, BREEDE RIVER.- NEW
Given the scarcity and steep rise in price of New Zealand Sauvignon Blanc, we are recommending that 
customers look to South Africa to plug the gap, for some time South Africa Sauvignon Blancs have been on 
the rise in quality. This is a reserve level Sauvignon from the Breed River region, bottled in south Africa. 
Highly recommended. Screwcap closure.

SILVERWATER SAUVIGNON BLANC RESERVE, DO BREED RIVER 6 x 75cl  £6.45

ALAIN MECON. VIN DE FRANCE
Showcasing the typicity of French varietals in modern, smart packaging. If you are looking for a crisp 
Sauvignon Blanc from the Jardin de France in the Loire or an easy drinking, food friendly Merlot or Caber-
net Sauvignon from Bordeaux, this is the ideal brand. Screwcap Closure.

SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl   £5.90
CHARDONNAY       6 x 75cl   £5.90
MERLOT       6 x 75cl   £5.90
CABERNET SAUVIGNON      6 x 75cl   £5.90

LOIRE VALLEY – SANCERRE AND POUILLY FUME – NEW

DOMAINE JEAN-JACQUES BARDIN
Domaine Bardin produces classic Sancerre and Pouilly Fume from has vineyards in the Loire Valley, the 
wines have great typicity and truly reflect the difference in Terroir. They show elegance, attractive roundness 
and a flash of steely acidity. 

SANCERRE “Les Chaumes” Domaine J.J. Bardin     6 x 75cl   £16.80
POUILLY FUME Domaine J.J. Bardin    6 x 75cl   £16.80

LOIRE VALLEY – MUSCADET SEVRE ET MAINE – NEW

DOMAINE LA BRETONNIERE
Domaine La Bretonniere produces classic Muscadet, bone dry with a fresh white currant and saline 
flavours. Ideal with shellfish and as an aperitif. Decanter 88 points “Best Light Summer Whites”

MUSCADET SUR LIE SEVRE ET MAINE    6 x 75cl   £11.60 

BORDEAUX
 
CHATEAU LE REDON, AC BORDEAUX
Ideally situated at an altitude of 110 metres, on a clay-limestone plateau, this 19 hectare vineyard is worked 
according to sustainable methods producing a classic leafy round medium bodied Claret and a crisp 
aromatic Sauvignon Blanc.

CHATEAU LE REDON, BORDEAUX ROUGE    6 x 75cl  £7.45
CHATEAU LA BOURNE SAUVIGNON BORDEAUX BLANC  6 x 75cl  £7.45

CHATEAU PONTET BARRAIL, AOC MEDOC CRU BOURGOIS 6 x 75cl  £16.45

A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 6% Petit Verdot and 4% Cabernet Franc, Château Pontet 
Barrail covers 17 hectares of land composed of clay-limestone and sandy-gravelly soils. The vines have an 
average age of 38 years and thrive in this terroir which allows them to reach their full potential. Awarded a 
Silver medal at Concours de Bordeaux 2014.

CHATEAU DEYREM VALENTIN, MARGAUX     6 x 75cl  £28.75

 A blend of 50% Merlot; 48% Cabernet Sauvignon; 1% Petit Verdot and 1% Cabernet Franc. Matured in new 
French oak casks for 15 months. This is fine polished Marguax with notes of cigar box from the oak to 
underpin the rich cassis fruits.

CHATEAU HAUT BELLE VUE, LUSSAC ST EMILLION   6 x 75cl  £9.30

A blend of 80% Merlot and 20 % Cabernet Sauvignon, Lussac is one of the four satellites of Saint-Emilion 
appellation, this represents good value for money, attractively fleshy, plummy St Emilion – perfect wine for 
the Sunday Roast. 2019 was an excellent vintage in St Emilion, 

CHATEAU PUY BARBEY, GRAND CRU ST EMILLION – NEW  6 x 75c  £22.00

A blend of 95% Merlot and 5% Cabernet Franc that adds fragrance, the wine is aged for 12 months in oak, 
25% of which is new oak. Full bodied, elegant wine with flavours of morello and black cherry, notes of Mocca 
and smoke from the oak. Rich and round with silky, smooth tannins and excellent balance.

WHITE BURGUNDY AND CHABLIS

DOMAINE LOUIS MOREAU CHABLIS
Domaine Louis Moreau is one of the leading estates in Chablis, the family are now in the 6th generation 
headed by Louis and Anne Moreau. The family own over 100 Ha of vineyard from Petit Chablis to Grand Cru, 
the style is consistent and shows great typicity – racy, bone dry with a lovely tension between the steely fresh 
fruit and mineral like acidity, in short proper Chablis. Diam Cork closure.

PETIT CHABLIS, DOMAINE LOUIS MOREAU   6 X 75cl  £12.70
CHABLIS AOC, DOMAINE LOUIS MOREAU    6 x 75cl  £14.35
CHABLIS AOC 1ER CRU VAULIGNOT     6 x 75cl  £19.25

DOMAINE SIMONIN, MACON VERGISSON - NEW
Domaine Simonin are a small domaine based in the idyllic village of Vergisson, close to the famous rock of 
Solutre. The wines are great examples of what makes this region such a great source of value for money 
white Burgundy, the wines are medium to full bodied, subtle and well rounded with attractive mineral acidity. 

MACON VERGISSON      6 x 75cl  £14.40
ST VERAN        6 x 75cl  £16.40
POUILLY FUISSE       6 x 75cl  £19.50

DOMAINE CHAVET AND HENRI LATOUR, COTES DU BEAUNE - NEW
Two classic white burgundies from two very fine estates, top end White Burgundy is now very expensive as 
worldwide demand far exceeds supply, so it pays to buy from the best estates to avoid any disappointment. 

PULIGNY MONTRACHET, DOMAINE JEAN-LOUIS CHAVET  6 x 75cl  £39.90
MEURSAULT LES VIREUILS, DOMAINE HENRI LATOUR  6 x 75cl  £41.00

RED BURGUNDY AND FLEURIE 

FLEURIE. CRU BEAUJOLAIS  
The wines from Beaujolais have undergone something of a renaissance in recent years, helped by a string of 
very good vintages, the wines offer a fruitiness and light tannins that make them unique, very food friendly 
wines. This is the prestige Cuvee from the top vineyard La Madonne, 2020 is simply delicious..

FLEURIE LA MADONNE, CAVE DE FLEURIE - NEW   6x75cl  £12.75

DOMAINE BERNARD DUBOIS, CHOREY LES BEAUNE - NEW
When it comes to Pinot Noir, Burgundy is still king and the place to go for the finest Pinot Noir on the planet, 
usually at a great price. Jacques Dubois makes very affordable, delicious pure Pinot Noir, wild red fruits with 
a savory edge that you simply don’t find in most New World Pinot Noir.

HUATES COTES DE NUITS ROUGE     6 x75cl  £17.35
NUITS ST GEORGES       6 x 75cl  £30.25
GEVERY CHAMBERTIN       6 x 75cl  £43.65
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TOLVA, VALLE CENTRAL
Entry level, value for money range of varietal wines for the Central Valley in Chile. Screwcap Closure

MERLOT        6 x 75cl   £5.49
CABERNET SAUVIGNON       6 x 75cl   £5.49
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.49
SAUVIGNON BLANC       6 x 75cl   £5.49
MERLOT ROSE        6 x 75cl   £5.49
.

ROOS ESTATE, WESTERN CAPE
An on trade exclusive with eye catching labels, Roos Estate showcases the best of entry level varietal wine 
from South Africa. The wines are sourced from the Imbuko Vineyards mainly from fruit grown in the Paarl 
and Wellington regions, these wines offer exceptional value for money, Screwcap closure.

CHENIN BLANC        6 x 75cl   £5.20
SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £5.20
PINOTAGE        6 x 75cl    £5.20
MERLOT       6 x 75cl  £5.20
SHIRAZ         6 x 75cl  £5.20
PINKED SAUVIGNON BLANC – NEW.     6 x 75cl   £5.20

KLEIN KAPP, WESTERN CAPE - NEW
A new range of classic varietal wines bottled in South Africa by Inbuku Vintners a sustainable fair trade 
producer, the wines have greater depth of flavour and complexity than the Roos Estate range.
A step up in quality for not much more money. 

SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE    6 x 75cl   £5.80
CHENIN BLANC, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
CHARDONNAY, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
MERLOT, WESTERN CAPE      6 x 75cl    £5.80
SHIRAZ, WESTERN CAPE      6 x 75cl  £5.80
  
FINGER PRINT, WESTERN CAPE - NEW
A New wine for the list and a first Pinot Grigio out of South Africa, this is richer than the Italian versions, 
attractive white peach fruits but with lovely freshness, an excellent aperitif, but also a good food wine. 

PINOT GRIGIO, WESTERN CAPE     6 x 75cl   £5.80

VAN ZIJL, WELLINGTON / PAARL
The Van Zijl signature range of wines bears the proud heritage of the Van Zijl family. The diversity of 
Wellington/Paarl Region vineyards and wine landscapes are regarded as a great asset, yielding great wines 
with pronounced but divergent character and styles. A sophisticated palate and good value for money. The 
Coffee Pinotage is the star of the range. Screwcap closure

VAN ZIJL BUSH VINE CHENIN BLANC     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL CABERNET SAUVIGNON     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL COFFEE PINOTAGE      6 x 75cl  £6.30

STONE FOREST, WELLINGTON - NEW
Stone Forest is a new range of dual varietal wines and blends that really over deliver in terms of both 
packaging and what’s in the bottle. These are food friendly wines with bold flavours but well balanced 
tannins and acidity. Screwcap closure

STONE FOREST CHARDONNAY- VIOGNIER     6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST SYRAH - MOUVEDRE    6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST “OLDAWAN” CABERNET – MERLOT- CAB FRANC 6 x 75cl  £6.25

SILVER WATER, BREEDE RIVER.- NEW
Given the scarcity and steep rise in price of New Zealand Sauvignon Blanc, we are recommending that 
customers look to South Africa to plug the gap, for some time South Africa Sauvignon Blancs have been on 
the rise in quality. This is a reserve level Sauvignon from the Breed River region, bottled in south Africa. 
Highly recommended. Screwcap closure.

SILVERWATER SAUVIGNON BLANC RESERVE, DO BREED RIVER 6 x 75cl  £6.45

ALAIN MECON. VIN DE FRANCE
Showcasing the typicity of French varietals in modern, smart packaging. If you are looking for a crisp 
Sauvignon Blanc from the Jardin de France in the Loire or an easy drinking, food friendly Merlot or Caber-
net Sauvignon from Bordeaux, this is the ideal brand. Screwcap Closure.

SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl   £5.90
CHARDONNAY       6 x 75cl   £5.90
MERLOT       6 x 75cl   £5.90
CABERNET SAUVIGNON      6 x 75cl   £5.90

LOIRE VALLEY – SANCERRE AND POUILLY FUME – NEW

DOMAINE JEAN-JACQUES BARDIN
Domaine Bardin produces classic Sancerre and Pouilly Fume from has vineyards in the Loire Valley, the 
wines have great typicity and truly reflect the difference in Terroir. They show elegance, attractive roundness 
and a flash of steely acidity. 

SANCERRE “Les Chaumes” Domaine J.J. Bardin     6 x 75cl   £16.80
POUILLY FUME Domaine J.J. Bardin    6 x 75cl   £16.80

LOIRE VALLEY – MUSCADET SEVRE ET MAINE – NEW

DOMAINE LA BRETONNIERE
Domaine La Bretonniere produces classic Muscadet, bone dry with a fresh white currant and saline 
flavours. Ideal with shellfish and as an aperitif. Decanter 88 points “Best Light Summer Whites”

MUSCADET SUR LIE SEVRE ET MAINE    6 x 75cl   £11.60 

BORDEAUX
 
CHATEAU LE REDON, AC BORDEAUX
Ideally situated at an altitude of 110 metres, on a clay-limestone plateau, this 19 hectare vineyard is worked 
according to sustainable methods producing a classic leafy round medium bodied Claret and a crisp 
aromatic Sauvignon Blanc.

CHATEAU LE REDON, BORDEAUX ROUGE    6 x 75cl  £7.45
CHATEAU LA BOURNE SAUVIGNON BORDEAUX BLANC  6 x 75cl  £7.45

CHATEAU PONTET BARRAIL, AOC MEDOC CRU BOURGOIS 6 x 75cl  £16.45

A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 6% Petit Verdot and 4% Cabernet Franc, Château Pontet 
Barrail covers 17 hectares of land composed of clay-limestone and sandy-gravelly soils. The vines have an 
average age of 38 years and thrive in this terroir which allows them to reach their full potential. Awarded a 
Silver medal at Concours de Bordeaux 2014.

CHATEAU DEYREM VALENTIN, MARGAUX     6 x 75cl  £28.75

 A blend of 50% Merlot; 48% Cabernet Sauvignon; 1% Petit Verdot and 1% Cabernet Franc. Matured in new 
French oak casks for 15 months. This is fine polished Marguax with notes of cigar box from the oak to 
underpin the rich cassis fruits.

CHATEAU HAUT BELLE VUE, LUSSAC ST EMILLION   6 x 75cl  £9.30

A blend of 80% Merlot and 20 % Cabernet Sauvignon, Lussac is one of the four satellites of Saint-Emilion 
appellation, this represents good value for money, attractively fleshy, plummy St Emilion – perfect wine for 
the Sunday Roast. 2019 was an excellent vintage in St Emilion, 

CHATEAU PUY BARBEY, GRAND CRU ST EMILLION – NEW  6 x 75c  £22.00

A blend of 95% Merlot and 5% Cabernet Franc that adds fragrance, the wine is aged for 12 months in oak, 
25% of which is new oak. Full bodied, elegant wine with flavours of morello and black cherry, notes of Mocca 
and smoke from the oak. Rich and round with silky, smooth tannins and excellent balance.

WHITE BURGUNDY AND CHABLIS

DOMAINE LOUIS MOREAU CHABLIS
Domaine Louis Moreau is one of the leading estates in Chablis, the family are now in the 6th generation 
headed by Louis and Anne Moreau. The family own over 100 Ha of vineyard from Petit Chablis to Grand Cru, 
the style is consistent and shows great typicity – racy, bone dry with a lovely tension between the steely fresh 
fruit and mineral like acidity, in short proper Chablis. Diam Cork closure.

PETIT CHABLIS, DOMAINE LOUIS MOREAU   6 X 75cl  £12.70
CHABLIS AOC, DOMAINE LOUIS MOREAU    6 x 75cl  £14.35
CHABLIS AOC 1ER CRU VAULIGNOT     6 x 75cl  £19.25

DOMAINE SIMONIN, MACON VERGISSON - NEW
Domaine Simonin are a small domaine based in the idyllic village of Vergisson, close to the famous rock of 
Solutre. The wines are great examples of what makes this region such a great source of value for money 
white Burgundy, the wines are medium to full bodied, subtle and well rounded with attractive mineral acidity. 

MACON VERGISSON      6 x 75cl  £14.40
ST VERAN        6 x 75cl  £16.40
POUILLY FUISSE       6 x 75cl  £19.50

DOMAINE CHAVET AND HENRI LATOUR, COTES DU BEAUNE - NEW
Two classic white burgundies from two very fine estates, top end White Burgundy is now very expensive as 
worldwide demand far exceeds supply, so it pays to buy from the best estates to avoid any disappointment. 

PULIGNY MONTRACHET, DOMAINE JEAN-LOUIS CHAVET  6 x 75cl  £39.90
MEURSAULT LES VIREUILS, DOMAINE HENRI LATOUR  6 x 75cl  £41.00

RED BURGUNDY AND FLEURIE 

FLEURIE. CRU BEAUJOLAIS  
The wines from Beaujolais have undergone something of a renaissance in recent years, helped by a string of 
very good vintages, the wines offer a fruitiness and light tannins that make them unique, very food friendly 
wines. This is the prestige Cuvee from the top vineyard La Madonne, 2020 is simply delicious..

FLEURIE LA MADONNE, CAVE DE FLEURIE - NEW   6x75cl  £12.75

DOMAINE BERNARD DUBOIS, CHOREY LES BEAUNE - NEW
When it comes to Pinot Noir, Burgundy is still king and the place to go for the finest Pinot Noir on the planet, 
usually at a great price. Jacques Dubois makes very affordable, delicious pure Pinot Noir, wild red fruits with 
a savory edge that you simply don’t find in most New World Pinot Noir.

HUATES COTES DE NUITS ROUGE     6 x75cl  £17.35
NUITS ST GEORGES       6 x 75cl  £30.25
GEVERY CHAMBERTIN       6 x 75cl  £43.65
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TOLVA, VALLE CENTRAL
Entry level, value for money range of varietal wines for the Central Valley in Chile. Screwcap Closure

MERLOT        6 x 75cl   £5.49
CABERNET SAUVIGNON       6 x 75cl   £5.49
CHARDONNAY        6 x 75cl   £5.49
SAUVIGNON BLANC       6 x 75cl   £5.49
MERLOT ROSE        6 x 75cl   £5.49
.

ROOS ESTATE, WESTERN CAPE
An on trade exclusive with eye catching labels, Roos Estate showcases the best of entry level varietal wine 
from South Africa. The wines are sourced from the Imbuko Vineyards mainly from fruit grown in the Paarl 
and Wellington regions, these wines offer exceptional value for money, Screwcap closure.

CHENIN BLANC        6 x 75cl   £5.20
SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £5.20
PINOTAGE        6 x 75cl    £5.20
MERLOT       6 x 75cl  £5.20
SHIRAZ         6 x 75cl  £5.20
PINKED SAUVIGNON BLANC – NEW.     6 x 75cl   £5.20

KLEIN KAPP, WESTERN CAPE - NEW
A new range of classic varietal wines bottled in South Africa by Inbuku Vintners a sustainable fair trade 
producer, the wines have greater depth of flavour and complexity than the Roos Estate range.
A step up in quality for not much more money. 

SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE    6 x 75cl   £5.80
CHENIN BLANC, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
CHARDONNAY, WESTERN CAPE     6 x 75cl  £5.80
MERLOT, WESTERN CAPE      6 x 75cl    £5.80
SHIRAZ, WESTERN CAPE      6 x 75cl  £5.80
  
FINGER PRINT, WESTERN CAPE - NEW
A New wine for the list and a first Pinot Grigio out of South Africa, this is richer than the Italian versions, 
attractive white peach fruits but with lovely freshness, an excellent aperitif, but also a good food wine. 

PINOT GRIGIO, WESTERN CAPE     6 x 75cl   £5.80

VAN ZIJL, WELLINGTON / PAARL
The Van Zijl signature range of wines bears the proud heritage of the Van Zijl family. The diversity of 
Wellington/Paarl Region vineyards and wine landscapes are regarded as a great asset, yielding great wines 
with pronounced but divergent character and styles. A sophisticated palate and good value for money. The 
Coffee Pinotage is the star of the range. Screwcap closure

VAN ZIJL BUSH VINE CHENIN BLANC     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL CABERNET SAUVIGNON     6 x 75cl  £6.30
VAN ZIJL COFFEE PINOTAGE      6 x 75cl  £6.30

STONE FOREST, WELLINGTON - NEW
Stone Forest is a new range of dual varietal wines and blends that really over deliver in terms of both 
packaging and what’s in the bottle. These are food friendly wines with bold flavours but well balanced 
tannins and acidity. Screwcap closure

STONE FOREST CHARDONNAY- VIOGNIER     6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST SYRAH - MOUVEDRE    6 x 75cl  £6.25
STONE FOREST “OLDAWAN” CABERNET – MERLOT- CAB FRANC 6 x 75cl  £6.25

SILVER WATER, BREEDE RIVER.- NEW
Given the scarcity and steep rise in price of New Zealand Sauvignon Blanc, we are recommending that 
customers look to South Africa to plug the gap, for some time South Africa Sauvignon Blancs have been on 
the rise in quality. This is a reserve level Sauvignon from the Breed River region, bottled in south Africa. 
Highly recommended. Screwcap closure.

SILVERWATER SAUVIGNON BLANC RESERVE, DO BREED RIVER 6 x 75cl  £6.45

ALAIN MECON. VIN DE FRANCE
Showcasing the typicity of French varietals in modern, smart packaging. If you are looking for a crisp 
Sauvignon Blanc from the Jardin de France in the Loire or an easy drinking, food friendly Merlot or Caber-
net Sauvignon from Bordeaux, this is the ideal brand. Screwcap Closure.

SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl   £5.90
CHARDONNAY       6 x 75cl   £5.90
MERLOT       6 x 75cl   £5.90
CABERNET SAUVIGNON      6 x 75cl   £5.90

LOIRE VALLEY – SANCERRE AND POUILLY FUME – NEW

DOMAINE JEAN-JACQUES BARDIN
Domaine Bardin produces classic Sancerre and Pouilly Fume from has vineyards in the Loire Valley, the 
wines have great typicity and truly reflect the difference in Terroir. They show elegance, attractive roundness 
and a flash of steely acidity. 

SANCERRE “Les Chaumes” Domaine J.J. Bardin     6 x 75cl   £16.80
POUILLY FUME Domaine J.J. Bardin    6 x 75cl   £16.80

LOIRE VALLEY – MUSCADET SEVRE ET MAINE – NEW

DOMAINE LA BRETONNIERE
Domaine La Bretonniere produces classic Muscadet, bone dry with a fresh white currant and saline 
flavours. Ideal with shellfish and as an aperitif. Decanter 88 points “Best Light Summer Whites”

MUSCADET SUR LIE SEVRE ET MAINE    6 x 75cl   £11.60 

BORDEAUX
 
CHATEAU LE REDON, AC BORDEAUX
Ideally situated at an altitude of 110 metres, on a clay-limestone plateau, this 19 hectare vineyard is worked 
according to sustainable methods producing a classic leafy round medium bodied Claret and a crisp 
aromatic Sauvignon Blanc.

CHATEAU LE REDON, BORDEAUX ROUGE    6 x 75cl  £7.45
CHATEAU LA BOURNE SAUVIGNON BORDEAUX BLANC  6 x 75cl  £7.45

CHATEAU PONTET BARRAIL, AOC MEDOC CRU BOURGOIS 6 x 75cl  £16.45

A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 6% Petit Verdot and 4% Cabernet Franc, Château Pontet 
Barrail covers 17 hectares of land composed of clay-limestone and sandy-gravelly soils. The vines have an 
average age of 38 years and thrive in this terroir which allows them to reach their full potential. Awarded a 
Silver medal at Concours de Bordeaux 2014.

CHATEAU DEYREM VALENTIN, MARGAUX     6 x 75cl  £28.75

 A blend of 50% Merlot; 48% Cabernet Sauvignon; 1% Petit Verdot and 1% Cabernet Franc. Matured in new 
French oak casks for 15 months. This is fine polished Marguax with notes of cigar box from the oak to 
underpin the rich cassis fruits.

CHATEAU HAUT BELLE VUE, LUSSAC ST EMILLION   6 x 75cl  £9.30

A blend of 80% Merlot and 20 % Cabernet Sauvignon, Lussac is one of the four satellites of Saint-Emilion 
appellation, this represents good value for money, attractively fleshy, plummy St Emilion – perfect wine for 
the Sunday Roast. 2019 was an excellent vintage in St Emilion, 

CHATEAU PUY BARBEY, GRAND CRU ST EMILLION – NEW  6 x 75c  £22.00

A blend of 95% Merlot and 5% Cabernet Franc that adds fragrance, the wine is aged for 12 months in oak, 
25% of which is new oak. Full bodied, elegant wine with flavours of morello and black cherry, notes of Mocca 
and smoke from the oak. Rich and round with silky, smooth tannins and excellent balance.

WHITE BURGUNDY AND CHABLIS

DOMAINE LOUIS MOREAU CHABLIS
Domaine Louis Moreau is one of the leading estates in Chablis, the family are now in the 6th generation 
headed by Louis and Anne Moreau. The family own over 100 Ha of vineyard from Petit Chablis to Grand Cru, 
the style is consistent and shows great typicity – racy, bone dry with a lovely tension between the steely fresh 
fruit and mineral like acidity, in short proper Chablis. Diam Cork closure.

PETIT CHABLIS, DOMAINE LOUIS MOREAU   6 X 75cl  £12.70
CHABLIS AOC, DOMAINE LOUIS MOREAU    6 x 75cl  £14.35
CHABLIS AOC 1ER CRU VAULIGNOT     6 x 75cl  £19.25

DOMAINE SIMONIN, MACON VERGISSON - NEW
Domaine Simonin are a small domaine based in the idyllic village of Vergisson, close to the famous rock of 
Solutre. The wines are great examples of what makes this region such a great source of value for money 
white Burgundy, the wines are medium to full bodied, subtle and well rounded with attractive mineral acidity. 

MACON VERGISSON      6 x 75cl  £14.40
ST VERAN        6 x 75cl  £16.40
POUILLY FUISSE       6 x 75cl  £19.50

DOMAINE CHAVET AND HENRI LATOUR, COTES DU BEAUNE - NEW
Two classic white burgundies from two very fine estates, top end White Burgundy is now very expensive as 
worldwide demand far exceeds supply, so it pays to buy from the best estates to avoid any disappointment. 

PULIGNY MONTRACHET, DOMAINE JEAN-LOUIS CHAVET  6 x 75cl  £39.90
MEURSAULT LES VIREUILS, DOMAINE HENRI LATOUR  6 x 75cl  £41.00

RED BURGUNDY AND FLEURIE 

FLEURIE. CRU BEAUJOLAIS  
The wines from Beaujolais have undergone something of a renaissance in recent years, helped by a string of 
very good vintages, the wines offer a fruitiness and light tannins that make them unique, very food friendly 
wines. This is the prestige Cuvee from the top vineyard La Madonne, 2020 is simply delicious..

FLEURIE LA MADONNE, CAVE DE FLEURIE - NEW   6x75cl  £12.75

DOMAINE BERNARD DUBOIS, CHOREY LES BEAUNE - NEW
When it comes to Pinot Noir, Burgundy is still king and the place to go for the finest Pinot Noir on the planet, 
usually at a great price. Jacques Dubois makes very affordable, delicious pure Pinot Noir, wild red fruits with 
a savory edge that you simply don’t find in most New World Pinot Noir.

HUATES COTES DE NUITS ROUGE     6 x75cl  £17.35
NUITS ST GEORGES       6 x 75cl  £30.25
GEVERY CHAMBERTIN       6 x 75cl  £43.65
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COTES DU RHONE & CHATEAUNEUF DU PAPE – NEW

DOMAINE du BOISSAN
Two absolutely fantastic wines from the Southern Rhone, the Cuvee des prances is made from 100% 
Grenache from old vines, it’s rich, velvety and concentrated, The Chateauneuf du Pape is made up from a 
classic bend of Grenach,Syrah Mouvedre and Cinsault – an age worthy wine, but drinking well now.

CUVEE DES PRINCES D’ORANGE, DOMAINE DU BOISSAN  6 x 75cl  £12.30
La MIRANDE CHATEAUNEAUF DU PAPE, JP BOISSON   6 x 75cl  £23.15

 LES VIGNERONS DES REUNIS, SOUTHERN RHONE
100% Viognier grown in clay and limestone soils, this is a subtle and gently aromatic Viognier with stone 
fruit flavors of white peach and nectarine, dry on the finish. The red is a blend of Grenache, Syrah and 
Carignan produced by Demezat, who happens to supply the Perrin brothers with wine for their popular 
brand La Vielle Ferme, this a delightfully fruity,spicy typical Cotes du Rhone blend, a great 
all purpose red wine. 
 
PETIT MAZET VIOGNIER IGP MEDITERRANEE   6 x 75cl  £6.75
COTES DES VENTOUX ROUGE     6 x 75cl  £6.75

PICPOUL DE PINET, LES CAVES DE POMEROLS 
Just a few kilometres from the  Etang de Thau (A large water lagoon) overlooking the Mediterranean,
in a few short years Picpoul has become very fashionable, from obscurity to cult status in just a decade, 
consequently it’s now much more expensive. This is not the cheapest Picpoul, but the quality is excellent. 

SAINT-PYERE PICPOUL DE PINET, LES CAVES  DE POMEROLS  6 x 75cl  £8.95

VERSARE
Branded as the ‘affordable Italian luxury’, Versare are stylishly presented entry level house wines that 
offer a wide range of popular grape varieties under one label. Presented in a stylish screwcap design, 
Versare range has eight wines offering great value for money across the entire range.

MERLOT         6 x 75cl   £4.99
CABERNET SAUVIGNON       6 x 75cl   £4.99 
SHIRAZ         6 x 75cl   £4.99
MONTEPULCIANO       6 x 75cl   £4.99
CHARDONNAY        6 x 75cl   £4.99
SAUVIGNON BLANC      6 x 75cl    £4.99
PINOT GRIGIO/INZOLIA       6 x 75cl   £4.99
PINOT GRIGIO ROSE       6 x 75cl   £4.99

BERTELETTI
New entry level house red and white from Bertelleti in northern Italy. The white is 100% Trebbiano, the 
staple grape of Frascati – clean, crisp and refreshing. The red is made from Sangiovese – light bodied, 
red cherry and red fruits with soft tannins, perfect with pizza and pasta dishes.

TREBBIANO, IGT RUBICONE      6 x 75cl  £4.99
SANGIOVESE, IGT RUBICONE      6 x 75cl  £4.99

SENTINA, BOTTER, VENETO, PUGLIA AND SICILY - NEW
The popular Sentina wines are made by Botter in Northern Italy, but the wines come from a diversity of 
regions to get the best value for money to quality ratio, easy fruit driven wines. Screwcap closure.

MERLOT, IGT VENETO      6 x 75cl    £5.45
PINOT GRIGIO ROSE, IGT VENETO    6 x 75cl   £5.45
PINOT GRIGIO, IGT SICILY     6 x 75cl   £5.45
CHARDONNAY, IGT VENETO     6 x 75cl  £5.45

CORTEFRESCA, CANTINE COLLI BERICI, VENETO
Cortefresca winemaker Marco Dante produces a modern style of Italian single varietal wines, the Pinot 
Grigio has a depth and concentration of flavor that is rare at this price point, if anything the PG Rose is 
even better, very pale pink, fruity just on the off dry side, it is really quite sophisticated at this level.

MERLOT, IGT VENETO      6 x 75cl   £5.60
PINOT GRIGIO, DOC ARCOLE     6 x 75cl   £5.60
PINOT GRIGIO BLUSH ROSE, DOC ARCOLE   6 x 75cl   £5.60

ALVINO, SICILY AND EMILIA ROMAGNA - NEW
Fruit driven entry level blends using grapes from Sicily For the white, a fresh crisp blend of Cattarato and 
Pinot Grigio and a bright, fresh, red fruit, refreshing Sangiovese from Emilia Romagna from the North. 
Screwcap closure.

CATTARATO/PINOT GRIGIO, IGT SICILY     6 x 75cl  £5.30
SANGIOVESE IGT EMILIA ROMAGNA     6 x 75cl  £5.30 

PIEDMONTE and VENETO

BAROLO DOCG, DEZZANI, PIEDMONT
2015 is without doubt a very fine vintage for Barolo, this is an elegant expression of the Nebbiolo from the 
Langhe region, aged in oak for 24 months - made for early drinking. 

SACCO DOCG, BAROLO       6 x 75cl  £16.50

GAVI DI GAVI DOCG, PIEDMONTE – NEW
Delicious and authentic full flavoured Gavi di Gavi, in recent years Gavi has become fashionable and very 
popular, as a consequence prices have risen, this is from a small quality orientated estate in Piedmont and 
offers value for money and lovely presentation. SUITABLE FOR VEGANS

CASCINA CASTELLET ‘AULICO’ GAVI DI GAVI, PIEDMONT  6 x 75 cl  £10.10

ROCCA – AMARONE, VENETO - NEW
When it comes to big showy wines to impress, there are few better wines than a really good Amarone, the 
wines are made from late harvest grapes which are then semi dried to really concentrate the fruit and 
maximise the sugars, the result is a wine that is full bodied, velvety, dense and rich with and ABV of around 
15%, they are at their very best drunk with rich meat dishes or with aged hard cheeses at the end of a 
meal. Delicious wine however you drink it. 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG. ROCCA 6 x 75cl  £23.90

TUSCANY – NEW 
Authentic Chianti from Rocca, mellow, supple and scented with flavours of cherry and touch of smoke. 
Vegan suitable. The new Gran Passia is a must try wine, made from a blend of Sangiovese and Cabernet 
in the Governo style – so it’s rich, smooth and full bodied – great with a rare steak. 

GRAN PASSIA SANGIOVESE CABERNET, IGT ITALY  6 x 75cl  £7.35
ROCCA CHIANTI DOCG       6 x 75cl  £7.40

PUGLIA & SALENTO
The range of wines from Angelo Rocca continues to impress because they have real authenticity and a 
traditional feel, the wines have lovely ripe mellow flavours, smooth velvety tannins, thanks to ageing in 
large oak barrels and lots of personality, in short these are brilliant food wines that will give any wine list 
some real interest and a point of difference. Cork closure for the whole range.

MESSERI NEGROAMARO PRIMITIVO IGT, SALENTO   6 x 75cl  £6.80
NEGROAMARO SALENTO, PUGLIA     6 x 75cl  £6.70
ROCCA SALICE SALENTINO DOC     6 x 75cl  £7.00
PRIMITIVO SALENTO, PUGLIA    . 6 x 75cl  £7.30

The Torridoro range is reserved for the flagship reds within the Rocca portfolio, the wines are all big, full 
bodied, generous wines with bags of flavour and judicious use of oak. The Primitivo di Manduria is 
highly recommended, gold medals from around the world underline the quality of this range. Cork.

TORRIDORO PRIMITIVO DI MANDURIA DOC    6 x 75cl  £11.70
TORRIDORO NEGROAMARO IGT, SALENTO    6 x 75cl  £ 9.25

CENTRAL AND SOUTHERN ITALY 

BIFFERNO, TOR DEL COLLE, MOLISE
Bifferno – great name and a great little wine. A blend of Montepulciano, Aglianco and Trebbiano from the 
tiny rugged region of Molise which is sandwiched between Abbruzo and Puglia. The wine is aged in oak 
for 12 months which gives it a roundness on the palate, this is excellent with rustic slow cooked stews 
and braised meat dishes.

BIFERNO RISERVA, TOR DEL COLLE     6 x 75cl  £6.65

 
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO - NEW
The classic Italian red from the rugged Abruzzo region of central Italy, cherry and strawberry perfume on 
the nose, a traditional Italian wine that is both food friendly and enjoyable by the glass.

BELAMICO ,MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC    6 x 75cl  £6.10

 
ANDRERO, SICILY – NEW
A new range classic varietal from Sicily from talented winemaker Andreas Mazzei, beautifully presented 
with stylish modern labels, the wine inside the bottle is just as good looking as the outside and they 
represent very good value for money, given the quality of the wine. SUITABLE FOR VEGANS.

ANDRERO ‘NERO DI STELLE’ NERO D’AVOLA, IGT SICILY  6 x 75cl  £8.05
ANDRERO ‘BIANCO DI STELLE’ GRILLO DOC SICILY  6 x 75cl  £8.05
ANDREO ‘ JARRA’ VERMENTINO, IGT SICILY    6 x 75cl  £8.05
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PINOT GRIGIO, IGT SICILY     6 x 75cl   £5.45
CHARDONNAY, IGT VENETO     6 x 75cl  £5.45

CORTEFRESCA, CANTINE COLLI BERICI, VENETO
Cortefresca winemaker Marco Dante produces a modern style of Italian single varietal wines, the Pinot 
Grigio has a depth and concentration of flavor that is rare at this price point, if anything the PG Rose is 
even better, very pale pink, fruity just on the off dry side, it is really quite sophisticated at this level.

MERLOT, IGT VENETO      6 x 75cl   £5.60
PINOT GRIGIO, DOC ARCOLE     6 x 75cl   £5.60
PINOT GRIGIO BLUSH ROSE, DOC ARCOLE   6 x 75cl   £5.60

ALVINO, SICILY AND EMILIA ROMAGNA - NEW
Fruit driven entry level blends using grapes from Sicily For the white, a fresh crisp blend of Cattarato and 
Pinot Grigio and a bright, fresh, red fruit, refreshing Sangiovese from Emilia Romagna from the North. 
Screwcap closure.

CATTARATO/PINOT GRIGIO, IGT SICILY     6 x 75cl  £5.30
SANGIOVESE IGT EMILIA ROMAGNA     6 x 75cl  £5.30 

PIEDMONTE and VENETO

BAROLO DOCG, DEZZANI, PIEDMONT
2015 is without doubt a very fine vintage for Barolo, this is an elegant expression of the Nebbiolo from the 
Langhe region, aged in oak for 24 months - made for early drinking. 

SACCO DOCG, BAROLO       6 x 75cl  £16.50

GAVI DI GAVI DOCG, PIEDMONTE – NEW
Delicious and authentic full flavoured Gavi di Gavi, in recent years Gavi has become fashionable and very 
popular, as a consequence prices have risen, this is from a small quality orientated estate in Piedmont and 
offers value for money and lovely presentation. SUITABLE FOR VEGANS

CASCINA CASTELLET ‘AULICO’ GAVI DI GAVI, PIEDMONT  6 x 75 cl  £10.10

ROCCA – AMARONE, VENETO - NEW
When it comes to big showy wines to impress, there are few better wines than a really good Amarone, the 
wines are made from late harvest grapes which are then semi dried to really concentrate the fruit and 
maximise the sugars, the result is a wine that is full bodied, velvety, dense and rich with and ABV of around 
15%, they are at their very best drunk with rich meat dishes or with aged hard cheeses at the end of a 
meal. Delicious wine however you drink it. 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG. ROCCA 6 x 75cl  £23.90

TUSCANY – NEW 
Authentic Chianti from Rocca, mellow, supple and scented with flavours of cherry and touch of smoke. 
Vegan suitable. The new Gran Passia is a must try wine, made from a blend of Sangiovese and Cabernet 
in the Governo style – so it’s rich, smooth and full bodied – great with a rare steak. 

GRAN PASSIA SANGIOVESE CABERNET, IGT ITALY  6 x 75cl  £7.35
ROCCA CHIANTI DOCG       6 x 75cl  £7.40

PUGLIA & SALENTO
The range of wines from Angelo Rocca continues to impress because they have real authenticity and a 
traditional feel, the wines have lovely ripe mellow flavours, smooth velvety tannins, thanks to ageing in 
large oak barrels and lots of personality, in short these are brilliant food wines that will give any wine list 
some real interest and a point of difference. Cork closure for the whole range.

MESSERI NEGROAMARO PRIMITIVO IGT, SALENTO   6 x 75cl  £6.80
NEGROAMARO SALENTO, PUGLIA     6 x 75cl  £6.70
ROCCA SALICE SALENTINO DOC     6 x 75cl  £7.00
PRIMITIVO SALENTO, PUGLIA    . 6 x 75cl  £7.30

The Torridoro range is reserved for the flagship reds within the Rocca portfolio, the wines are all big, full 
bodied, generous wines with bags of flavour and judicious use of oak. The Primitivo di Manduria is 
highly recommended, gold medals from around the world underline the quality of this range. Cork.

TORRIDORO PRIMITIVO DI MANDURIA DOC    6 x 75cl  £11.70
TORRIDORO NEGROAMARO IGT, SALENTO    6 x 75cl  £ 9.25

CENTRAL AND SOUTHERN ITALY 

BIFFERNO, TOR DEL COLLE, MOLISE
Bifferno – great name and a great little wine. A blend of Montepulciano, Aglianco and Trebbiano from the 
tiny rugged region of Molise which is sandwiched between Abbruzo and Puglia. The wine is aged in oak 
for 12 months which gives it a roundness on the palate, this is excellent with rustic slow cooked stews 
and braised meat dishes.

BIFERNO RISERVA, TOR DEL COLLE     6 x 75cl  £6.65

 
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO - NEW
The classic Italian red from the rugged Abruzzo region of central Italy, cherry and strawberry perfume on 
the nose, a traditional Italian wine that is both food friendly and enjoyable by the glass.

BELAMICO ,MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC    6 x 75cl  £6.10

 
ANDRERO, SICILY – NEW
A new range classic varietal from Sicily from talented winemaker Andreas Mazzei, beautifully presented 
with stylish modern labels, the wine inside the bottle is just as good looking as the outside and they 
represent very good value for money, given the quality of the wine. SUITABLE FOR VEGANS.

ANDRERO ‘NERO DI STELLE’ NERO D’AVOLA, IGT SICILY  6 x 75cl  £8.05
ANDRERO ‘BIANCO DI STELLE’ GRILLO DOC SICILY  6 x 75cl  £8.05
ANDREO ‘ JARRA’ VERMENTINO, IGT SICILY    6 x 75cl  £8.05

TERRA MOLINO
Brilliant pair of house wines from southern Spain, now with a dry rose.  The white is a blend of Airen  
and Sauvignon Blanc – a fresh, fruity very zesty dry white. The red is a smooth juicy Termpranillo – red 
cherry fruits and smooth tannins, this really over delivers as a house red. 

TERRA MOLINO AIREN SAUVIGNON BLANC   6 x 75cl    £4.99
TERRA MOLINO ROSADO      6 x 75cl   £4.99
TERRA MOLINO TEMPRANILLO      6 X 75cl  £4.99

FORTELEZA, CATALUNYA, NEW
A step up the quality ladder from the Terra Molino in that these are from a single estate in Catalunya in 
North Eastern Spain. Modern packaging reflects the fresh style of these wines, suitable for both Vegan 
and vegetarians.

FORTELEZA AIREN SAUVIGNON BLANC    6 x 75cl    £5.30
FORTELEZA ROSADO       6 x 75cl   £5.30
FORTELEZA TEMPRANILLO      6 x 75cl  £5.30  

CATANGA ORGANIC, LA MANCHA 
Not only organic, but labelled as vegan friendly, this pair ticks a box for any wine list looking for properly 
labelled Vegan wine. The wines are made from certified organic grapes, the white is a blend of Airen and 
Sauvignon Blanc and is super clean, fruity and fresh with vibrant and refreshing. The red is 100% 
Tempranillo - AKA Rioja, it’s un-oaked, lovely soft and mellow. Both in screw cap so ideal to serve as 
wine by the glass. 

AIREN/SAUVIGNON BLANC,      6 x 75cl    £6.70
TEMPRANILLO       6 x 75cl  £6.70

RIOJA, BODEGAS IRAZU MEDRANO – NEW 
The newLa Chosa label will eventually replace Carrizal as this new range offers better value for money, a 
complete range and we think a better more modern style of Rioja. The addition of a white and rose Rioja 
in scewcap is a big tick for those looking sell more interesting wines by the glass. 

RIOJA BLACO, VIURA MALVASIA       6 x 75cl    £6.00
RIOJA ROSADO, TEMPRANILLO      6 x 75cl  £6.00
RIOJA JOVEN TEMPRANILLO      6 x 75cl   £6.00
RIOJA CRIANZA        6 X 75cl   £6.80
RIOJA RESERVA       6 x 75cl   £8.50

ESTANCIA DEL SILENCIO, JUMILLA DO. ORGANIC 
Another stunning new discovery, this is 100% Monastrell which in France is called Mouvedre, which 
makes the famous wines of Bandol and in a lot of Chateauneuf. This is lovely, dark, full flavoured with 
hints of herb and spice. A great wine for grilled lamb. SUITABLE FOR VEGANS

ESTANCIA DEL SILENCIO ORGANIC MONASTRELL   6 x 75cl  £6.60

PEDRA DE AUGA, ALBARINO, RIAX BIAXAS
Produced in vines 7-20 years old at a density of 1100-2000 vines/Ha. Soils 50% granite, 25% clay and 
25% sandy. The Atlantic is close by and is combined with a continental influence, this is the classic and 
essential seafood wine from Spain, crisp, dry with a slight salty tang and good minerality.

PEDRA DE AUGA, ALBARINO      6 x 75cl  £9.90

ALTOS DE OLIVIA GRAN RESERVA, CATALUNYA
Set in the ‘high lands’ of Cataluna above the River Ebro, just south of Priorat. This is a blend of Tempra-
nillo, Garnacha and Cabernet Sauvignon, aged in oak for around 2 years then in bottle for several more 
years and released when ready to drink. Fantastic value for a wine almost 10 years old and drinking so 
well. Gold Medal winner. SUITABLE FOR VEGANS

ALTOS DE OLIVIA GRAN RESERVA, 2013 CATALUNYA   6 x 75cl  £7.15
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ST JACOB
The St Jacob family has been producing top quality Liebfraumilch, Hock, and Piesporter for over two 
generations. The range is available in 75cl and 1.5 litre. The range benefits from competitive pricing 

LIEBFRAUMILCH       6 x 75cl  £5.35
PIESPORTER        6 x 75cl   £5.70

DR ZENZEN, MOSEL
Only premium grapes ripened from south facing vineyards have been selected to create this classic Mosel 
Riesling. In character it is off dry with peach and apricot aromas in abundance and a lovely balancing crisp 
finish – off dry, not sweet. New to the range this year is a lovely off dry Pinot Blanc and a Pinot Noir, which 
surprises all who taste it for its similarity to higher priced French Pinot Noir

PINOT BLANC, RHIENHESSEN QBA     6 x 75cl  £5.90
1663 RIESLING MOSEL QBA     6 x 75cl  £6.05
VILLA SONNENHAL CHARDONNAY QBA    6 x 75cl  £6.80
PINOT NOIR, RHEINPFALZ QBA     6 x 75cl   £8.60

HALFPENNY GREEN WINE ESTATE, SEVERN VALLEY - NEW
Last but by no means least, a range of English wines to be really proud of.  Halfpenny Green was 
established in 1983 and was an early pioneer of the English Vineyard renaissance. The wines have premium 
presentation yet have managed the rare feat of combining great quality and keen pricing. 

We have selected the following to offer a range of red, white rose and sparkling. All the wines are suitable for 
vegans and are highly recommended and have refreshingly low levels of alcohol at around 11%, if you are 
looking for an English range for your wine list, then look no further.

BRUT SPARKLING. Pinot Noir, Seyval Blanc, Chardonnay  6 x 75cl  £17.60
PENNY WHTE WHITE multi grape blend    6 x 75cl  £8.30
ENGLISH ROSE. Rondo Regent and Dornfelder   6 x 75cl   £8.30
PENNY RED. Rondo, Pinot Noir and Regent    6 x 75cl   £8.30

187’s – MINI BOTTLES
We offer two ranges of mini bottles –  Jack Rabbit and the classic varietals from Auction House Australia and 
Las Montanas from Chile,  Sintina Pinot Grigio from Italy and the blush Zinfandel from Hilmar springs – also 
available in 75cl bottles

AUCTION HOUSE CHARDONNAY, AUSTRALIA    12 x 187ml  £18.49
AUCTION HOUSE SHIRAZ, AUSTRALIA     12 x 187ml £18.49
LAS MONTANAS SAUVIGNON BLANC, CHILE   12 x 187ml £18.49
LAS MONTANAS MERLOT, CHILE     12 x 187ml £18.49 
SENTINA PINOT GRIGIO, ITALY     12 x 187ml  £18.49 
HILMAR SPRINGS BLUSH ZINFANDEL     12 x 187ml  £18.49

JACK RABBIT 187’S. CALIFORNIA 
Jack Rabbit is an umbrella brand of popular varietals, fresh fruity styles for wine by the glass.

JACK RABBIT SAUVIGNON BLANC    12 x 187ml £16.99
JACK RABBIT CHARDONNAY     12 x 187ml £16.99
JACK RABBIT PINOT GRIGIO     12 x 187ml £16.99
JACK RABBIT MERLOT      12 x 187ml £16.99 
JACK RABBIT ZINFANDEL     12 x 187ml £16.99
JACK RABBIT SHIRAZ      12 x 187ml £16.99
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HOUSE WINES AT £5.00 OR UNDER.
A Summary of all the wines that make up the house wine selection available to serve by the glass. The blended 
red and whites from South Africa are high quality wines, worth exploring. The new Saroca single varietal hail 
from Moldova and have been well received since their launch. For tasting notes see the main entry under each 
country.

CAPE 312, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
RED        6 x 75cl    £4.99
WHITE         6 x 75cl  £4.99
ROSE         6 x 75cl     £4.99

VERSARE, ITALY
MERLOT, VENETO        6 x 75cl   £4.99
CABERNET SAUVIGNON, VENETO    6 x 75cl   £4.99 
SHIRAZ, SICILY        6 x 75cl   £4.99
MONTEPULCIANO, ABRUZZO      6 x 75cl   £4.99
CHARDONNAY, SICILY      6 x 75cl   £4.99
SAUVIGNON BLANC, VENETO     6 x 75cl    £4.99
PINOT GRIGIO/ INZOLIA, SICILY     6 x 75cl   £4.99
PINOT GRIGIO ROSE, PAVIA     6 x 75cl   £4.99

BERTELETTI, ITALY - NEW
TREBBIANO, VENETO      6 x 75cl  £4.99
SANGIOVESE, VENETO      6 x 75cl  £4.99

TERRA MOLINO, LA MANCHA, SPAIN
TERRA MOLINO AIREN SAUVIGNON BLANC   6 x 75cl    £4.99
TERRA MOLINO ROSADO      6 x 75cl   £4.99
TERRA MOLINO TEMPRANILLO      6 X 75cl  £4.99



  

Classic Indian  - Eastern Delights

Gastro Brasserie Style - The Old Post O�ce

Wine Lounge Bar -  Fika Co�ee and Wine Lounge

Traditional Pub - The Crown
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